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AZIENDA
COMPANY

Axa, Passione per la ceramica
Coniugando l’eccellenza del tradizionale 
artigianato italiano alle più moderne tecno-
logie e con continua attenzione alle mute-
voli esigenze di design e funzionalità, AXA, 
dal 1995, ricerca un nuovo concetto di am-
biente bagno che sia in grado di esprime-
re la profonda passione sottesa al prodotto 
ceramico; dal pensiero nasce l’idea che si 
rivela grazie al perfetto connubio tra mani 
esperte, terra, acqua, aria e fuoco in un 
processo complesso pienamente appaga-
to solo dalla creazione di prodotti unici in 
grado di rendere il bagno protagonista as-
soluto dello spazio casa                         

Axa, Passion for ceramic.
Combining the excellence of the traditional 
Italian artisanship with the latest technolo-
gies and with a constant attention to the 
changing trends of design and functiona-
lity, Axa, since 1995, looks for a new con-
cept of bathroom, able to express the deep 
passion underlying the ceramic product; 
from this purpose comes the idea which is 
revealed thanks to the perfect blending of 
expert hands, mold, water, air and fire, in a 
complex process 
fully satisfied only by the creation of unique 
products making the bath the absolute pro-
tagonist of the home space.
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Romano Adolini, architetto e designer, noto per la sua particolare ricerca legata 
al territorio viterbese ed alle tecniche costruttive che prevedono l’uso del tufo, 
si dedica dal 2000 allo sviluppo di progetti nel settore del bagno, vantando col-
laborazioni con  Boffi, OLI, Axa e Kerasan. Ha ottenuto diversi riconoscimenti e 
premi tra cui il Design Plus 2003 e due segnalazioni per il Compasso d’Oro per 
le edizioni 2003 e 2004 dell’ADI DESIGN INDEX.

Romano Adolini, architect and designer, known for his particular research linked 
to the Viterbo area and construction techniques involving the use of tufo. Since 
2000, he has enlarged his focus to the development of projects in the bathroom 
sector, boasting collaborations with Boffi, OLI, Axa and Kerasan. He received 
several awards and prizes including the Design Plus 2003 and two reports for the 
Compasso d’Oro Award for 2003 and 2004 editions of the ADI DESIGN INDEX.

Massimiliano Cicconi, designer dalla rara esperienza nel settore ceramico grazie 
alla sua appartenenza ‘per nascita’ al distretto ceramico di Civita Castellana e 
quindi, per natura, particolarmente interessato alla tradizione ceramica sin da gio-
vanissimo, collabora da lungo tempo con importanti aziende del comparto indu-
striale civitonico distinguendosi sempre per ricerca innovativa e forte personalità.

Massimiliano Cicconi, designers from the rare experience in the ceramic industry, 
thanks to its membership ‘by birth’ to the ceramic district of Civita Castellana and 
therefore, by nature, particularly interested in the ceramic tradition from an early 
age, has worked for a long time with major companies in the industrial sector 
civitonico distinguishing itself always innovative research and strong personality.

Alessandro Paolelli, stimato collaboratore delle aziende del Gruppo Colamedici 
che fa dell’aspetto tecnico, sua prima area di impegno, il punto di forza delle sue 
creazioni.

Alessandro Paolelli, estimated collaborator of companies Colamedici Group 
doing the technical side, his first engagement area, the strength of his creations 
point.

Giancarlo Angelelli, architetto nasce a Civita Castellana (VT) nel 1968. Laure-
ato alla facoltà di Architettura dell’Università di Roma “La Sapienza”, nel 2002 
apre un proprio studio.  Nella sua attività professionale si occupa di restauro e 
progettazione architettonica, esplorando di quest’ultima vari aspetti: residenza 
privata, scuola pubblica, allestimenti e spazi commerciali. Dal 2010 vive e lavora 
tra Civita Castellana e Milano. Nel 2013 vince il concorso internazionale per la 
progettazione del nuovo polo scolastico di Vado Ligure (SV). Dal 2016 collabora 
con la ceramica AXAone. 

Giancarlo Angelelli, architect born in Civita Castellana (VT) in 1968. Graduated with 
praise from the Faculty of Architecture at the University of Rome “La Sapienza”. In 
2002 he opened his own studio. In his professional career he has been involved in 
restoration and design exploring various themes: private residences, public scho-
ols, trade show stalls and commercial spaces. Since 2010 he spends his time 
between Civita Castellana and Milan. In 2013, he won the international competition 
for the design of the new school of Vada Ligure (SV). Since 2016, he has worked 
with AXAone ceramics.

DESIGNER

14 - DP
Giancarlo Angelelli

44 - White Jam / 58 - Wild
Alessandro Paolelli

126 - Normal / 234 - H10 
Romano Adolini

198 - Contea
Massimiliano Cicconi
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Ingente risparmio d’acqua e massima igiene 
per semplicità di pulizia: questi i risultatiinnovativi 
del sistema NO RIM.
L’acqua si immette dinamicamente e si distribu-
isce in maniera uniforme sull’intera superficie. 
Con il sistema senza brida il vaso viene pulito 
con maggiore forza e senza spruzzi,garantendo 
un sanitario prestazionale nel tempo.

RISPETTO DELL’AMBIENTE
ALL’ APICE DELLE NOSTRE PRIORITA’
Axa si impegna, sin dal 2001, a contribuire con 
ricerca e sviluppo al risparmio idrico e, anti-
cipando di oltre una decade l’attuale orienta-
mento dei mercati, certifica tutti i suoi wc con 
lo standard Watermark ed uno scarico a flusso 
pieno di soli 4,5 litri d’acqua

Huge saving  of water e highest hygiene for a 
simple cleaning: these are the innovative NO-
RIM system results. The water enters dynami-
cally  and spreads  in a uniform way on the enti-
re surface. With no-rim system the pan  can be 
cleaned with greater
strength  and without splashing, ensuring a
performing sanitary ware over the time.

RESPECT OF THE ENVIRONMENT
AT THE TOP OF OUR PRIORITIES
Axa contributes to water saving with research 
and development since 2001 and,  anticipating 
the current market orientation by more than a 
decade, certifies all its toilets with the Water-
mark standard and a full flush of only 4.5 liters 
of water.

WATER
SAVING

Water Mark
A21243

litres per full flush

litres per half flush

The more
stars the mor
water efficient

A joint government and industry program

Licence No 0437

3.5 litres per average flush
When tested in accordance with Standard A21245

For more information and to compare
products, refer to:

www.waterrating.gov.au

4.5
3

e
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SOFT CLOSE
QUICK RELEASE

L’EVOLUZIONE DEL COPRIVASO:
SOFT CLOSE SGANCIO RAPIDO
Innovazione introdotta per permettere una 
profonda igiene sganciando facilmente ed 
integralmente il coprivaso dal sanitario.

SEAT COVER EVOLUTION:
SOFT CLOSE QUICK RELEASE
Innovation introduced in order to  allow a 
deep hygiene  by easily unhooking in full 
the seat cover from the pan.
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NUOVO CALORE CON IL COLORE
Un gioco di colori amplia la proposta al fine 
di personalizzare il bagno con stile ed ori-
ginalità

NEW GLOW WITH COLOR
A colors game extends the proposal in or-
der to personalize the bathroom with style 
and originality.

COLORI
COLORS
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Art 84010

Art 84014

Art 84020

Art 84022

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

35x50 cm

Vaso Terra
BTW Wc
33x50 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

35x50 cm

Bidet Terra
BTW Bidet
33x50 cm

DP

Art 84100

Art 83300/83400

Art 84200

Art 83100

Art 84300

Art 83200

Lavabo Incasso 58
Inset Washbasin 58

Ø 40 cm

Lavabo Freestanding parete/suolo
Freestanding Washbasin wall/floor

Ø 46 cm

Lavabo Incasso 94
Inset Washbasin 94

Ø 40 cm

Lavabo Incasso 70
Inset Washbasin 70

Ø 45 cm

Lavabo Incasso 150
Inset Washbasin 150

Ø 40 cm

Lavabo Appoggio 200
Counter Top Washbasin 200

Ø 48 cm

design Giancarlo Angelelli

/07 /12

nero matt
matt black

bianco matt
matt white

/07 /12 /07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12 /07 /12
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a = 400 mm

c =153 mm
d = 94,5 mm
e = 58 mm
f =  36 cm

b = 247 mm

400

DP 153

22
5
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a

a

b

c

d

e
f

g
h

a = 400 mm

c =153 mm
d = 94 mm
e = 58 mm
f =  36 cm

c = 247 mm

400

DP 94

195

22
5 10

94d

a

a

b

c

d

e
f

g
h

a = 400 mm

c =153 mm
d = 94 mm
e = 58 mm
f =  36 cm

c = 247 mm

400

DP 58

195
e

22
5

58

L’intuizione iniziale si sviluppa attraverso un percorso pro-
gettuale “guidato” dal sistema numerico, considerato dal-
la scuola pitagorica in poi come principio ordinatore di 
tutte le cose.
Ne consegue che il lavoro necessario per arrivare alla de-
finizione del prodotto, più che un atto  di  creatività finaliz-
zato alla ricerca di forme originali, è stato un vero e pro-
prio rito caratterizzato da una liturgia continua, ripetitiva 
e a tratti ossessiva, ma necessaria per indagare l’origine 
delle cose,  a mio avviso sempre presente in ogni atto 
poietico. L’originarietà al posto dell’originalità.
Da qui anche la scelta del nome dei prodotti, “Dp”, Divina 
proporzione che per pudore nominerò solo nella versione 
abbreviata del suo acronimo. Un nome voluto fortemen-
te perché rappresenta un omaggio a tutti quei tentativi di 
ricostruire un vero sapere proporzionale capace di misu-
rarsi con la progettazione.
In un’epoca come quella attuale, in cui tutto è evento e 
spettacolo da consumare nel minor tempo possibile, il 
nome scelto vuole essere anche una dedica doverosa al 
celebre testo “De divina proportione” pubblicato nel 1498 
dal matematico Luca Pacioli, ed al famoso convegno del 
1951 alla IX Triennale di Milano.
Attraverso forme semplici e regolari, attraverso geometrie 
elementari costruite su rapporti desunti dal passato senza 
un brutale utilizzo della regola, si ottengono oggetti la cui 
bellezza non risiede nell’appagamento immediato di una 
visione, ma nell’incanto che, dispiegandone lentamente 
le fattezze e svelandone l’essenza, diventa rivelatore di 
un prodotto che nella sua sostanza potremmo definire 
classico.

The initial intuition develops through a design path “gui-
ded” by the numerical system, considered by the Pytha-
gorean school onwards as ordering principle of all.
The work to define the product, rather than a creativity act 
aimed at finding original shapes, was accordingly a real 
rite featured by a constant liturgy, obsessive and repetitive 
sometimes, but essential to investigate the origin of thin-
gs, in my opinion base of every poietic act. 
Origin instead of originality.
Hence the choice of the name “Dp”, Divine proportion, I 
will mention, for modesty, only in its abbreviated acronym 
version. A strongly desired name representing a tribute to 
all those attempts to rebuild a real proportional knowled-
ge, able to compete with the design.
In the current age, in which everything is conceived as an 
event and a show to be consumed in the shortest pos-
sible time, the name chosen wants to be also a dutiful 
deference to the famous text “De divina proportione” pu-
blished in 1498 by the mathematician Luca Pacioli, and 
to the well-known conference held in 1951 at the ninth 
Triennale of Milan.
Through simple and regular forms, elementary geome-
tries built on ratios taken from the past without a brutal 
use of the rule, we can obtain objects whose beauty does 
not lie into an immediate gratification of the vision, but in 
the enchantment that, slowly unfolding the features and 
revealing the essence, becomes the revealer of a product 
we could define in its substance as classic.

PROGETTO DP
DP PROJECT
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DPØ 48
Counter Top Washbasin 200

83200 - Ø 48
Lavabo Appoggio 200

Ø 40
Inset Washbasin 150

84300 - Ø 40
Lavabo Incasso 150

84100
Ø 40
Lavabo Incasso 58
Inset Washbasin 58
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84300
Ø 40
Lavabo Incasso 150
Inset Washbasin 150

84020
35x50
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

84010
35x50
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc DP
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Ø 40
Inset Washbasin 58

84100 - Ø 40
Lavabo Incasso 58

84200
Ø 40
Lavabo Incasso 94
Inset Washbasin 94 DP

109



84300
Ø 40
Lavabo Incasso 150
Inset Washbasin 150 DP

Ø 40
Inset Washbasin 94

84200 - Ø 40
Lavabo Incasso 94

1211



DP

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84100 lavabo incasso
84100 inset washbasin 

DP 58

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

205 58

scasso consigliato ø 380
recommended cutting template ø 380

 ø 380

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84100 lavabo incasso
84100 inset washbasin 

DP 58

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

205 58

scasso consigliato ø 380
recommended cutting template ø 380

 ø 380

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84100 lavabo incasso
84100 inset washbasin 

DP 58

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

205 58

scasso consigliato ø 380
recommended cutting template ø 380

 ø 380

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84200 lavabo incasso
84200 inset washbasin 

DP 94

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

360

225 94

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84200 lavabo incasso
84200 inset washbasin 

DP 94

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

360

225 94

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84200 lavabo incasso
84200 inset washbasin 

DP 94

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

360

225 94

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84300 lavabo incasso
84300 inset washbasin 

DP 150

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

360

225 150

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84300 lavabo incasso
84300 inset washbasin 

DP 150

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

360

225 150

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

84300 lavabo incasso
84300 inset washbasin 

DP 150

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

195

400

360

225 150

scasso consigliato ø 370
recommended cutting template ø 370

 ø 370

Art 84100 Art 84200

Art 84300

Lavabo Incasso 58
Inset Washbasin 58

Ø 40 cm

Lavabo Incasso 94
Inset Washbasin 94

Ø 40 cm

Lavabo Incasso 150
Inset Washbasin 150

Ø 40 cm

84100
Ø 40
Lavabo Incasso 58
Inset Washbasin 58
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Ø 45
Inset Washbasin 70

83100 - Ø 45
Lavabo Incasso 70

DP
83200
Ø 48
Lavabo Appoggio 200
Counter Top Washbasin 200

1615



DP

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83200 lavabo appoggio 
83200 counter top washbasin 

KRACKLITE 200

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

200

480

175

220
160

8080

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83200 lavabo appoggio 
83200 counter top washbasin 

KRACKLITE 200

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

200

480

175

220
160

8080

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83100 lavabo incasso
83100 inset washbasin 

KRACKLITE 75

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

192

450

355

210
150

70

7575

scasso consigliato ø 410
recommended cutting template ø 410

 ø 410

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83100 lavabo incasso
83100 inset washbasin 

KRACKLITE 75

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

192

450

355

210
150

70

7575

scasso consigliato ø 410
recommended cutting template ø 410

 ø 410

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83100 lavabo incasso
83100 inset washbasin 

KRACKLITE 75

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

192

450

355

210
150

70

7575

scasso consigliato ø 410
recommended cutting template ø 410

 ø 410

Art 83100

Art 83200

Lavabo Incasso 70
Inset Washbasin 70

Ø 45 cm

Lavabo Appoggio 200
Counter Top Washbasin 200

Ø 48 cm

83200
Ø 48
Lavabo Appoggio 200
Counter Top Washbasin 200

1817



DP

Art 83300

Art 83400

Lavabo Freestanding Parete
Freestanding Washbasin Wall

Ø 46 cm

Lavabo Freestanding Terra
Freestanding Washbasin Floor

Ø 46 cm

83300
Ø 46
Lavabo Freestanding
Freestanding Washbasin

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83300 lavabo freestanding
scarico parete
83300 freestanding washbasin
wall outlet 

KRACKLITE 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83300 lavabo freestanding
scarico parete
83300 freestanding washbasin
wall outlet 

KRACKLITE 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83400 lavabo freestanding 
scarico suolo
83400 freestanding washbasin 
floor outlet

KRACKLITE 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

43196
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200 50

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83400 lavabo freestanding 
scarico suolo
83400 freestanding washbasin 
floor outlet

KRACKLITE 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

43196
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

83400 lavabo freestanding 
scarico suolo
83400 freestanding washbasin 
floor outlet

KRACKLITE 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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DP35x50
Wall-hung Wc

84010 - 35x50
Vaso Sospeso

35x50
Wall-hung Bidet

84020 - 35x50
Bidet Sospeso

84022
33x50
Bidet Terra
BTW Bidet

2221



83200
Ø 48
Lavabo Appoggio 200
Counter Top Washbasin 200

84022
33x50
Bidet Terra
BTW Bidet

84014
33x50
Vaso Terra
BTW Wc DP

2423



DP

33x50 
BTW Wc

84014 - 33x50
Vaso Terra

84020
35x50
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

84010
35x50
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

2625



DP

Art 84010

Art 84020

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

35x50 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

35x50 cm

N
.B

.: Le m
isure  indicate possono subire una variazione dello 

0.8 %
 circa, dovuta ad usura stam

pi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle m

aterie prim
e che 

com
pongono l’ im

pasto.

N
.B

.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %
  due 

to the usure of the m
oulds or the sm

all variations of the raw
 

m
aterials’ technical characteristics used in the m

ixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84010 Vaso sospeso NO-RIM
Art.84010 Wall hung wc NO-RIM

DP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84010 Vaso sospeso NO-RIM
Art.84010 Wall hung wc NO-RIM

DP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N
.B

.: Le m
isure  indicate possono subire una variazione dello 

0.8 %
 circa, dovuta ad usura stam

pi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle m

aterie prim
e che 

com
pongono l’ im

pasto.

N
.B

.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %
  due 

to the usure of the m
oulds or the sm

all variations of the raw
 

m
aterials’ technical characteristics used in the m

ixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84020 Bidet sospeso
Art.84020 Wall hung Bidet 

DP
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140N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84020 Bidet sospeso
Art.84020 Wall hung Bidet 

DP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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84020
35x50
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

84010
35x50
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

2827



Bidet Terra
BTW Bidet
33x50 cm

Vaso Terra
BTW Wc
33x50 cm

Art 84014

Art 84022
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N
.B

.: Le m
isure  indicate possono subire una variazione dello 

0.8 %
 circa, dovuta ad usura stam

pi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle m

aterie prim
e che 

com
pongono l’ im

pasto.

N
.B

.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %
  due 

to the usure of the m
oulds or the sm

all variations of the raw
 

m
aterials’ technical characteristics used in the m

ixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84022 Bidet
Art.84022 Btw Bidet

DP
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

Art.84022 Bidet
Art.84022 Btw Bidet

DP
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84022
33x50
Bidet Terra
BTW Bidet

84014
33x50
Vaso Terra
BTW Wc

3029



Art 33127

Art 33126

Art 33128

Art 33020

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

34x52 cm

Vaso Terra
BTW Wc
34x52 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

34x52 cm

Bidet Terra
BTW Bidet
34x52 cm

WHITE JAM

Art 33013

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

34x70 cm

/07 /12 /07 /12

/07 /12 /07 /12

/07 /12

nero matt
matt black

bianco matt
matt white

design Alessandro Paolelli

21



WHITE JAM34x52
BTW Wc White Matt

3312612 - 34x52
Vaso Terra Bianco Matt

34x52
BTW Wc Black Matt

3312607 - 34x52
Vaso Terra Nero Matt

33128 
34x52

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

33127
34x52
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

43



3302007
34x52
Bidet Terra Nero Matt
BTW Bidet Black Matt

33128
34x52
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

33126
34x52
Vaso Terra
BTW Wc WHITE JAM

65



33126
34x52
Vaso Terra
BTW Wc

33020
34x52
Bidet Terra
BTW Bidet WHITE JAM

87



285

520

340

110
370

270
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ø
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200

310150100

350

310

180

43095

335

230 100
130

235

WHITE JAM

Art 33128

Art 33127

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

34x52 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

34x52 cm

Il bacino ampio definisce una serie dal grande 
comfort valorizzata da tecnologia senza brida e 
coprivaso slim a sgancio rapido.

The wide basin defines a great comfort series 
enhanced by the combination of no-rim technolo-
gy and  slim quick release seat cover.

33128
34x52 
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

33127 
34x52 
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

109



Art 33020

Art 33126

Bidet Terra
BTW Bidet
34x52 cm

Vaso Terra
BTW Wc
34x52 cm

Geometrie perfette si incontrano in un equilibrio 
di linee che rilegge in un nuovo concetto la forma 
quadra. E’ White Jam, simbolo di stile ed eleganza.

Perfect geometries meet in a balance of lines that 
reviews in a new concept the square shape.
It is White Jam, symbol of style and elegance.

33020 
34x52 
Bidet Terra
BTW Bidet

33126 
34x52 
Vaso Terra
BTW Wc
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WHITE JAM
33013
34x70 
Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

Art 33013

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

34x70 cm

N
.B

.: Le m
isure  indicate possono subire una variazione dello 

0.8 %
 circa, dovuta ad usura stam

pi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle m

aterie prim
e che 

com
pongono l’ im

pasto.

N
.B

.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %
  due 

to the usure of the m
oulds or the sm

all variations of the raw
 

m
aterials’ technical characteristics used in the m

ixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33013

Vaso monoblocco NO-RIM

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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Monobloc wc NO-RIM

ART. 33051
Cassetta monoblocco

Monobloc cistern

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WHITE JAM
ART. 33013

Vaso monoblocco NO-RIM

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaone@axaone.it- www.axaone.it
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Vaso Terra
BTW Wc
34x52 cm

Bidet Terra
BTW Bidet
34x52 cm

Art 30081

Art 30060 NoRim

Art 30016 NoRim

Art 30010 With Rim

Art 30014 With Rim

Art 30020

Art 30022

Art 30080

Art 30091 Art 30090

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

60x40 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

34x52 cm

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

34x65 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

34x52 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

45x45 cm

Lavabo Incasso 
e sottopiano

Semi Inset Basin
60x40 cm

Lavabo Incasso 
e sottopiano

Semi Inset Basin
45x45 cm

WILD

Art 30015 NoRim
Art 30013 With Rim

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

nero matt
matt black

bianco matt
matt white

design Alessandro Paolelli
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WILD45x45
Overtop Basin

30080 - 45x45
Lavabo Appoggio

60x40
Overtop Basin

30081 - 60x40
Lavabo Appoggio

60x40
Overtop Basin

30081 
60x40
Lavabo Appoggio

43



45x45
Overtop Basin

30080 - 45x45
Lavabo Appoggio

30081 
60x40
Lavabo Appoggio
Overtop Basin WILD

65



WILD

ART. 30020
bidet sospeso monoforo
wall-hung bidet 1/hole

ART. 30010
vaso sospeso 
wall-hung wc

ART. 30081
lavabo da appoggio 60 
overtop basin 60

ART. 30080
lavabo da appoggio 45
overtop basin 45

ART. 30091
lavabo incasso e soprapiano 60
semi inset basin 60

ART. 30090
lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45

ART. 30014
vaso
BTW wc 

ART. 30022
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 30013
vaso monoblocco 
monobloc wc

ART. 30051
cassetta monoblocco
monobloc cistern

WILD
design Alessandro e Gianluca Paolelli
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bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole
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monobloc cistern

WILD
design Alessandro e Gianluca Paolelli
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Art 30081

Art 30080

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

60x40 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

45x45 cm

30080
45x45
Lavabo Appoggio
Overtop Basin

Nasce da un’intuizione di forte naturalità questa 
collezione dal nome così evocativo. 
Linee essenziali che poco concedono all’ornamento 
fine a se stesso, ma che si concentrano su forme 
sobrie che nei lavabi esaltano la semplice funzione 
di accogliere e contenere l’acqua e nei sanitari 
adottano le curve naturali del sasso di fiume, 
che l’acqua ha levigato e conformato.

This evocatively named collection grew out of an 
exquisitely natural vision.
Its pared-down styling indulges in little extra orna-
mentation, opting instead for understatement: in 
the sinks, it highlights the simple function of recei-
ving and holding water, and in the fixtures, it takes 
on the natural curves of a river-polished pebble.
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WILD60x40
Semi Inset Basin

60x40
Semi Inset Basin

30091 - 60x40
Lavabo Incasso Sottopiano

30091 - 60x40
Lavabo Incasso Sottopiano

45x45
Semi Inset Basin

30090 
45x45
Lavabo Incasso Sottopiano
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3009107
60x40 
Lavabo Incasso e sottopiano Nero Matt
Semi Inset Basin Black Matt

3006007
34x52
Vaso Sospeso NoRim Nero Matt
Wall-hung Wc NoRim Black Matt WILD
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45x45
Semi Inset Basin

30090 - 45x45
Lavabo Incasso Sottopiano

30091 
60x40
Lavabo Incasso Sottopiano
Semi Inset Basin WILD
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30091 
60x40
Lavabo Incasso Sottopiano
Semi Inset Basin

30060 
34x52
Vaso Sospeso NoRim
Wall-hung Wc NoRim

30020 
34x52
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet WILD
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45x45
Semi Inset Basin

30090 - 45x45
Lavabo Incasso Sottopiano

30090 
45x45
Lavabo Incasso Sottopiano
Semi Inset Basin

30016 
34x52
Vaso Terra NoRim
BTW Wc NoRim

30022 
34x52
Bidet Terra
BTW Bidet WILD
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30091
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Lavabo Incasso Sottopiano
Semi Inset Basin
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Wall-hung Bidet
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34x52
Wall-hung Wc NoRim Black Matt

3006007 - 34x52
Vaso Sospeso NoRim Nero Matt

30015
34x65
Vaso Monoblocco NoRim
Monobloc Wc NoRim WILD
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30081
60x40
Lavabo Appoggio
Overtop Basin

30060
34x52
Vaso Sospeso NoRim
Wall-hung Wc NoRim

30020
34x52
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet WILD
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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G r a n d e  r i s p a r m i o  d ’ a c q u a  e d  u n a  p u l i z i a  p i ù  s e m p l i c e  e d  e ffi c a c e :  q u e s t i  s o n o  i  r i s u l t a t i 
i n n o v a t i v i  d e l  s i s t e m a  N O R I M .  L’ a c q u a  e n t r a  c o n  g r a n d e  d i n a m i c i t à  e  s i  d i s t r i b u i s c e  i n 
m a n i e r a  u n i f o r m e  s u  t u t t a  l a  s u p e r fi c i e .  C o n  i l  s i s t e m a  s e n z a  b r i d a ,  i l  v a s o  v i e n e  p u l i t o 
c o n  m a g g i o r e  f o r z a  e  s e n z a  s p r u z z i ,  g a r a n t e n d o  u n  r i s u l t a t o  p i ù  e ffi c a c e  n e l  t e m p o ,  e d 
u n  s a n i t a r i o  p i ù  b e l l o  e  f u n z i o n a l e  a  l u n g o .

C o n s i d e r a b l e  w a t e r  s a v i n g s  a n d  e a s i e r  a n d  m o r e  e ffi c i e n t  c l e a n i n g : t h e s e  a r e  t h e  t r u l y 
i n n o v a t i v e  r e s u l t s  o f  t h e  N O R I M  s y s t e m . W a t e r  e n t e r s  w i t h  g r e a t  d y n a m i s m  a n d  i s  d i s t r i b u t e d 
m o r e  e v e n l y  o v e r  t h e  e n t i r e  s u r f a c e . W i t h  t h i s  r i m - l e s s  s y s t e m ,  t h e  t o i l e t  i s  c l e a n e d  w i t h 
g r e a t e r  s t r e n g t h  a n d  w i t h o u t  s p l a s h i n g ,  e n s u r i n g  m o r e  e ff e c t i v e  r e s u l t s  o v e r  t i m e  a n d  a  m o r e 
b e a u t i f u l  a n d  f u n c t i o n a l  b a t h r o o m  fi x t u r e  f o r  l o n g e r.
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Art 30010

Art 30060

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet
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Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

34x52 cm

Vaso Sospeso NoRim
Wall-hung Wc NoRim

34x52 cm
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monobloc cistern
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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3001601 VASO TERRA NO-RIM
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0

G r a n d e  r i s p a r m i o  d ’ a c q u a  e d  u n a  p u l i z i a  p i ù  s e m p l i c e  e d  e ffi c a c e :  q u e s t i  s o n o  i  r i s u l t a t i 
i n n o v a t i v i  d e l  s i s t e m a  N O R I M .  L’ a c q u a  e n t r a  c o n  g r a n d e  d i n a m i c i t à  e  s i  d i s t r i b u i s c e  i n 
m a n i e r a  u n i f o r m e  s u  t u t t a  l a  s u p e r fi c i e .  C o n  i l  s i s t e m a  s e n z a  b r i d a ,  i l  v a s o  v i e n e  p u l i t o 
c o n  m a g g i o r e  f o r z a  e  s e n z a  s p r u z z i ,  g a r a n t e n d o  u n  r i s u l t a t o  p i ù  e ffi c a c e  n e l  t e m p o ,  e d 
u n  s a n i t a r i o  p i ù  b e l l o  e  f u n z i o n a l e  a  l u n g o .

C o n s i d e r a b l e  w a t e r  s a v i n g s  a n d  e a s i e r  a n d  m o r e  e ffi c i e n t  c l e a n i n g : t h e s e  a r e  t h e  t r u l y 
i n n o v a t i v e  r e s u l t s  o f  t h e  N O R I M  s y s t e m . W a t e r  e n t e r s  w i t h  g r e a t  d y n a m i s m  a n d  i s  d i s t r i b u t e d 
m o r e  e v e n l y  o v e r  t h e  e n t i r e  s u r f a c e . W i t h  t h i s  r i m - l e s s  s y s t e m ,  t h e  t o i l e t  i s  c l e a n e d  w i t h 
g r e a t e r  s t r e n g t h  a n d  w i t h o u t  s p l a s h i n g ,  e n s u r i n g  m o r e  e ff e c t i v e  r e s u l t s  o v e r  t i m e  a n d  a  m o r e 
b e a u t i f u l  a n d  f u n c t i o n a l  b a t h r o o m  fi x t u r e  f o r  l o n g e r.
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
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AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

34
0

G r a n d e  r i s p a r m i o  d ’ a c q u a  e d  u n a  p u l i z i a  p i ù  s e m p l i c e  e d  e ffi c a c e :  q u e s t i  s o n o  i  r i s u l t a t i 
i n n o v a t i v i  d e l  s i s t e m a  N O R I M .  L’ a c q u a  e n t r a  c o n  g r a n d e  d i n a m i c i t à  e  s i  d i s t r i b u i s c e  i n 
m a n i e r a  u n i f o r m e  s u  t u t t a  l a  s u p e r fi c i e .  C o n  i l  s i s t e m a  s e n z a  b r i d a ,  i l  v a s o  v i e n e  p u l i t o 
c o n  m a g g i o r e  f o r z a  e  s e n z a  s p r u z z i ,  g a r a n t e n d o  u n  r i s u l t a t o  p i ù  e ffi c a c e  n e l  t e m p o ,  e d 
u n  s a n i t a r i o  p i ù  b e l l o  e  f u n z i o n a l e  a  l u n g o .

C o n s i d e r a b l e  w a t e r  s a v i n g s  a n d  e a s i e r  a n d  m o r e  e ffi c i e n t  c l e a n i n g : t h e s e  a r e  t h e  t r u l y 
i n n o v a t i v e  r e s u l t s  o f  t h e  N O R I M  s y s t e m . W a t e r  e n t e r s  w i t h  g r e a t  d y n a m i s m  a n d  i s  d i s t r i b u t e d 
m o r e  e v e n l y  o v e r  t h e  e n t i r e  s u r f a c e . W i t h  t h i s  r i m - l e s s  s y s t e m ,  t h e  t o i l e t  i s  c l e a n e d  w i t h 
g r e a t e r  s t r e n g t h  a n d  w i t h o u t  s p l a s h i n g ,  e n s u r i n g  m o r e  e ff e c t i v e  r e s u l t s  o v e r  t i m e  a n d  a  m o r e 
b e a u t i f u l  a n d  f u n c t i o n a l  b a t h r o o m  fi x t u r e  f o r  l o n g e r.

Art 30016

Vaso Terra NoRim
BTW Wc NoRim

34x52 cm

3231



ART. 30020
bidet sospeso monoforo
wall-hung bidet 1/hole

ART. 30010
vaso sospeso 
wall-hung wc

ART. 30081
lavabo da appoggio 60 
overtop basin 60

ART. 30080
lavabo da appoggio 45
overtop basin 45

ART. 30091
lavabo incasso e soprapiano 60
semi inset basin 60

ART. 30090
lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45

ART. 30014
vaso
BTW wc 

ART. 30022
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 30013
vaso monoblocco 
monobloc wc

ART. 30051
cassetta monoblocco
monobloc cistern

WILD
design Alessandro e Gianluca Paolelli
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ART. 30051
cassetta monoblocco

monobloc cistern
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30015

vaso monoblocco NORIM
monobloc wc NORIM 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30015

vaso monoblocco NORIM
monobloc wc NORIM 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

WILD
ART. 30015

vaso monoblocco NORIM
monobloc wc NORIM 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

Art 30013

Art 30015

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

34x65 cm

Vaso Monoblocco NoRim
BTW Monobloc Wc NoRim

34x65 cm

ART. 30020
bidet sospeso monoforo
wall-hung bidet 1/hole

ART. 30010
vaso sospeso 
wall-hung wc

ART. 30081
lavabo da appoggio 60 
overtop basin 60

ART. 30080
lavabo da appoggio 45
overtop basin 45

ART. 30091
lavabo incasso e soprapiano 60
semi inset basin 60

ART. 30090
lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45

ART. 30014
vaso
BTW wc 

ART. 30022
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 30013
vaso monoblocco 
monobloc wc

ART. 30051
cassetta monoblocco
monobloc cistern

WILD
design Alessandro e Gianluca Paolelli
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ART. 30020
bidet sospeso monoforo
wall-hung bidet 1/hole

ART. 30010
vaso sospeso 
wall-hung wc

ART. 30081
lavabo da appoggio 60 
overtop basin 60

ART. 30080
lavabo da appoggio 45
overtop basin 45

ART. 30091
lavabo incasso e soprapiano 60
semi inset basin 60

ART. 30090
lavabo incasso e soprapiano 45
semi inset basin 45

ART. 30014
vaso
BTW wc 

ART. 30022
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 30013
vaso monoblocco 
monobloc wc

ART. 30051
cassetta monoblocco
monobloc cistern

WILD
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30013
34x65 
Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc
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Art 02010

Art 02014

Art 02012

Art 02020

Art 02022

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
36,5x51 cm

Vaso Terra
BTW Wc

36,5x51 cm

Vaso Sospeso Mini
Wall-hung Wc Mini

37x46 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

36,5x51 cm

Bidet Terra
BTW Bidet

36,5x51 cm

GLOMP

Art 02013

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

36,5x66 cm

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

/07 /12

nero matt
matt black

bianco matt
matt white

21



GLOMP36,5x51
BTW Wc Black Matt

0201407 - 36,5x51
Wc Terra Nero Matt

36,5x51
BTW Wc White Matt

0201412 - 36,5x51
Wc Terra Bianco Matt

02020
36,5x51
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

02010
36,5x51

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

43



0202207
36,5x51
Bidet Terra Nero Matt
BTW Bidet Black Matt

02014
36,5x51
Vaso Terra
BTW Wc

02020
36,5x51
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet GLOMP

65



02014
36,5x51
Vaso Terra
BTW Wc

02022
36,5x51
Bidet Terra
BTW Bidet GLOMP

Morbidezza anche in pianta per i sanita-
ri Glomp, grazie  alla forma del bacino e allo 
spessore del bordo.

Softness even in plant for GLOMP sanitary
wares thanks to the shape of the bowl and the 
thickness of the edge.

87



GLOMP

Art 02020

Art 02010

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

36,5x51 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
36,5x51 cm

Rinfrescando forme conosciute dal gusto semplice 
ed un silente ma efficace design, nasce GLOMP:
linea  essenziale ed armonica che si impreziosi-
sce grazie a dettagli tecnologici importanti quali 
scarico senza brida e coprivaso slim ultra sottile a 
sgancio rapido.

Refreshing known simple shapes with a silent but 
effective design, GLOMP arises:
essential and harmonic line that gains preciou-
sness with important technological details as a no-
rim outlet and an extra slim and quick release seat 
cover.

02020
36,5x51 
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

02010
36,5x51 
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
vaso sospeso no-rim 51x36,5
wall-hung rimless wc
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ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
vaso sospeso no-rim 51x36,5
wall-hung rimless wc
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ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
vaso sospeso no-rim 51x36,5
wall-hung rimless wc

GLOMP

32
0

32
0

43
0

365

51
0

60

180

12
0

15
5

250

33
5

8025
0

95

15
0

365
180

51
0

60

32
0

43
034

5

180ø55

37
0

23
5

ø100

33
5 43

0

ART. 02014 
vaso NO-RIM 51x36,5
rimless wc 

ART. 02022
bidet 51x36,5 
bidet 

365

51
0

180

16
0

ø100

ø55

34
542

5

395

60

220
100

220

42
5

51
0

60

365

12
0

15
5

250

395

12
020

0

80

ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
vaso sospeso no-rim 51x36,5
wall-hung rimless wc
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ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
vaso sospeso no-rim 51x36,5
wall-hung rimless wc
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ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
vaso sospeso no-rim 51x36,5
wall-hung rimless wc
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Art 02012

Vaso Sospeso Mini
Wall-hung Wc Mini

37x46 cm

02012
37x46
Vaso Sospeso Mini
Wall-hung Wc Mini

N
.B

.: Le m
isure  indicate possono subire una variazione dello 

0.8 %
 circa, dovuta ad usura stam

pi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle m

aterie prim
e che 

com
pongono l’ im

pasto.

N
.B

.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %
  due 

to the usure of the m
oulds or the sm

all variations of the raw
 

m
aterials’ technical characteristics used in the m

ixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02012 vaso sospeso 
NO-RIM 
02010 wall hung wc
NO-RIM 

MINI GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

02012 vaso sospeso 
NO-RIM 
02010 wall hung wc
NO-RIM 

MINI GLOMP

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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02022
36,5x51 
Bidet Terra
BTW Bidet

02014
36,5x51 
Vaso Terra
BTW Wc

Art 02022

Art 02014

Bidet Terra
BTW Bidet

36,5x51 cm

Vaso Terra
BTW Wc

36,5x51 cm

ART. 02020
bidet sospeso 51x36,5
wall-hung bidet

ART. 02010
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wall-hung rimless wc
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02013
36,5x66 
Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

Art 02013

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

36,5x66 cm

ART. 02051
cassetta monoblocco

monobloc cistern
155
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

GLOMP
ART. 02013

vaso monoblocco NO-RIM
monobloc wc NO-RIM 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

GLOMP
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monobloc wc NO-RIM 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

GLOMP
ART. 02013

vaso monoblocco NO-RIM
monobloc wc NO-RIM 

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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X-TRE

Art 19092

Art 29010

Art 19013

Art 19011

Art 19299

Art 19020

Art 29020

Art 19095

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

70x47 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

36x54 cm

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

36x65,5 cm

Vaso Monoblocco Longer
BTW Monobloc Wc Longer

36x68,5 cm

Vaso Terra
BTW Wc
36x54 cm

Bidet Terra
BTW Bidet
36x54 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

36x54 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

60x47 cm

21



X-TRE60x47
Overtop Basin

19095 - 60x47
Lavabo Appoggio

70x47
Overtop Basin

19092 - 70x47
Lavabo Appoggio

70x47
Overtop Basin

19092 - 70x47
Lavabo Appoggio

43



19092
70x47
Lavabo Appoggio
Overtop Basin

29010
36x54
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

29020
36x54
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet X-TRE

65



19095
60x47
Lavabo Appoggio
Overtop Basin

19011
36x54
Vaso Terra
BTW Wc

19020
36x54
Bidet Terra
BTW Bidet X-TRE

87
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Art 19092

Art 19095

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

70x47 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

60x47 cm

19092
70x47
Lavabo Appoggio
Overtop Basin

29010
36x54
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

29020
36x54
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet
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X-TRE

19020
36x54

Bidet Terra
BTW Bidet

36x65,5
Monobloc Wc

19011
36x54
Vaso Terra
BTW Wc

19013 - 36x65,5
Vaso Monoblocco

29010
36x54
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

29020
36x54

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet
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19299
36x68,5
Vaso Monoblocco Longer
BTW Monobloc Wc Longer

Art 19299

Vaso Monoblocco Longer
BTW Monobloc Wc Longer

36x68,5 cm
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68
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60
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22,5
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8
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XTRE
19299_VASO MONOBLOCCO LONGER  36X68 CM
            MONOBLOC LONGER WC 36X68 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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XTRE
19299_VASO MONOBLOCCO LONGER  36X68 CM
            MONOBLOC LONGER WC 36X68 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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XTRE
19299_VASO MONOBLOCCO LONGER  36X68 CM
            MONOBLOC LONGER WC 36X68 CM

UNOCERAMICA SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - info@axaonline.it - ww.axaonline.it

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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Art 19013

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

36x65,5 cm
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Art WS117

Art WS103

Art WS101

Art WS116

Art WS088       Art WS113       

Art WS112

Art WS109

Art 26013

Art WS110

Art WS118

Art WS107 Art WS115 Art WS108

Art WS102

Art WS105

Art WS111

Art WS106 Art WS104

Lavabo
Basin

60x42 cm

Lavabo 02C
02C Basin
35x35 cm

Lavabo 01C
01C Basin

24x35,5 cm

Lavabo
Basin

70x47 cm

NET Lavabo
NET Basin
45x35 cm

Lavabo Semincasso
Semi Inset Basin

45x35 cm

Lavabo Semincasso
Semi Inset Basin

35x35 cm
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Basin

100x45 cm

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

34x65 cm
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80x45 cm

Lavabo
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50x37 cm

Lavabo 04C
04C Basin
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Lavabo Sospeso 04C
04C Wall-hung Basin
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Lavabo 04S
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Lavabo 01S
01S Basin

24,5x36 cm

Lavabo 03C
03C Basin
Ø 35 cm

Lavabo
Basin

60x45 cm

Lavabo 03S
03S Basin
Ø 35 cm

Lavabo 02S
02S Basin
35x35 cm

NORMAL

Art 26014 Art 26022

Vaso Terra
BTW Wc
35x48 cm

Bidet Terra
BTW Wc
35x48 cm

Art 27014 Art 27022

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

35x48 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

35x48 cm

design Romano Adolini
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ART. 25020
vaso
BTW wc 

ART. 25011
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 28013
vaso monoblocco 
monobloc wc

ART. 28051
cassetta monoblocco
monobloc cistern
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ART. 14010
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ART. 25022
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BTW wc 

ART. 25014
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 25020
vaso
BTW wc 

ART. 25011
bidet monoforo 
BTW bidet 1/hole

ART. 28013
vaso monoblocco 
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Art 3646 Art 3670

Art 3615

Art 3617

Art 3616 Art 3620

Art 3625

Lavabo Sospeso o Colonna
Wall-hung or on
Pedestal Basin

60x47 cm

Colonna
Pedestal

68x20 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

35x50 cm

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

35x60 cm

Vaso Terra
BTW Wc
35x50 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

35x50 cm

Bidet Terra
BTW Bidet
35x50 cm

AXA CINQUE
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AXA CINQUE

60x47
Basin

60x47
Basin

3646 - 60x47
Lavabo

3646 - 60x47
Lavabo

3646
60x47 
Lavabo
Basin

43



AXA CINQUE
3646
60x47 
Lavabo
Basin

Art 3646 - 3670

Lavabo Sospeso o Colonna
Wall-hung or on
Pedestal Basin

60x47 cm
3620 Bidet monoforo 50 cm 
One hole bidet 50 cm

3616 Vaso unico 50 cm scarico a parete “P” 
completo di curva tecnica per scarico a suolo ”S”
Btw wc pan 50 cm wall outlet
with waste pipe floor outlet

3615 Vaso sospeso
Wall hung wc

3625 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

3617 vaso monoblocco unico scarico a parete”P” completo
di curva tecnica per scarico suolo “S”
Close coupled wc pan wall outlet with waste pipe floor outlet

3681 cassetta monoblocco 
Close coupled cistern

3621 Bidet monoforo 45cm 
One hole bidet 45 cm

3610 Vaso unico 45 cm scarico a parete “P” 
completo di curva tecnica per scarico suolo “S”
Btw wc pan 45 cm wall outlet 
with waste pipe floor outlet

18

25

5

vista frontale
front view

entrata acqua
low inlet water

3525

36 43 37

50

3525
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45
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17

2723

33

8

18 20

10

836 43 43

27

23
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9

88
.5

46
.5

42

35

18.5

3647 Lavabo 70x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo
One hole wall hung, counter top or
on pedestal washbasin 70x47

3645 Lavabo 50x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo
One hole wall hung, counter top or
on pedestal washbasin 50x47

5

24

33

38 38

3644 Lavabo 40x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo
One hole wall hung, counter top or
on pedestal washbasin 40x47
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600
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755
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470200 60

140

80

115
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600

820
755
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140

80
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3646 Lavabo 60x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo
One hole wall hung, counter top or
on pedestal washbasin 60x47

565
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470200 60

500
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755

280

140

80

115

660

700

470200 60
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115

26
.5

45

3525

50

3525

50

33

43

7
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4242

50

50

43
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43

21 25
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10

8

18

36

24

42

3640 Lavabo 40x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 40x37 cm

3641 Lavabo 50x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 50x37 cm

395

435

370

500
600

820
720

235

110

490
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370110
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115

500
600

820
720
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720
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3642  Lavabo 60x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 60x37 cm
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720

280

140

80

115

700

735

370110

3643  Lavabo 70x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 70x37 cm
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AXA CINQUE

3620 - 35x50
Bidet Terra
BTW Bidet

3625 - 35x50
Bidet Sospeso

Wall-hung Bidet

3616 - 35x50
Vaso Terra
BTW Wc

3615 - 35x50
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

3616
35x50 

Vaso Terra
BTW Wc

3620
35x50 
Bidet Terra
BTW Bidet
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AXA CINQUE

3615 V
aso sospeso

W
all hung w

c
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23

33

43
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idet sospeso m

onoforo
O

ne hole w
all hung bidet35

25
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18

33

17

27

8

43

33

43

720.5

Art 3625

Art 3615

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

35x50 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

35x50 cm

3615 Vaso sospeso
Wall hung wc

3525

36 43 37

50

18

23

33

43

33
3625 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

3525

50

18

33

17

27

8

43

33

43

7

20.5

3615 Vaso sospeso
Wall hung wc

3525

36 43 37

50

18

23

33

43

33

3625 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

3525

50

18

33

17

27

8

43

33

43

7

20.5

3615
35x50 
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

3625
35x50 
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet
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3620 B
idet m

onoforo 50 cm
 

O
ne hole bidet 50 cm
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25

50

42

50
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43

21
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3616 V
aso unico 50 cm

 scarico a parete “P
” 
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pleto di curva tecnica per scarico a suolo ”S

”
B
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c pan 50 cm
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all outlet
w

ith w
aste pipe floor outlet35

25

50
42

50

43
9
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36

24

Art 3620

Art 3616

Bidet Terra
BTW Bidet
35x50 cm

Vaso Terra
BTW Wc
35x50 cm

3616 Vaso unico 50 cm scarico a parete “P” 
completo di curva tecnica per scarico a suolo ”S”
Btw wc pan 50 cm wall outlet
with waste pipe floor outlet

3525

50

42

50

43
9

18

36

24

3616 Vaso unico 50 cm scarico a parete “P” 
completo di curva tecnica per scarico a suolo ”S”
Btw wc pan 50 cm wall outlet
with waste pipe floor outlet

3525

50

42

50

43
9
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36

24

3620 Bidet monoforo 50 cm 
One hole bidet 50 cm

3525
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42
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8

3620 Bidet monoforo 50 cm 
One hole bidet 50 cm

3525
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42
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21 25
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8

3616
35x50 
Vaso Terra
BTW Wc

3620
35x50 
Bidet Terra
BTW Bidet
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vista frontale
front view entrata acqua

low inlet water
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Art 3617

Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc

35x60 cm
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vista frontale
front view entrata acqua

low inlet water
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front view entrata acqua

low inlet water
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AXA CINQUE
3617
35x60 
Vaso Monoblocco
BTW Monobloc Wc
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Art 4440 Art 4470

Art 4415

Art 4417

Art 4416 Art 4420

Art 4425

Lavabo Sospeso o Colonna
Wall-hung or on
Pedestal Basin

63x49 cm

Colonna
Pedestal

63x49 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
37,5x51 cm

Vaso Monoblocco
Monobloc Wc
36,5x67 cm

Vaso Terra
BTW Wc

36,5x51 cm

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

37,5x51 cm

Bidet Terra
BTW Bidet

36,5x51 cm

PRIME

21



PRIME

63x49
Wall-hung or on 

Pedestal Basin

63x49
Wall-hung or on 

Pedestal Basin

4440 - 63x49
Lavabo Sospeso 
o Colonna

4440 - 63x49
Lavabo Sospeso 
o Colonna

63x49
Wall-hung or on Pedestal Basin

4440
63x49
Lavabo Sospeso o Colonna

43



PRIME
4440
63x49
Lavabo Sospeso o Colonna
Wall-hung or on Pedestal Basin

4416
36,5x51
Vaso Terra
BTW Wc

4420
36,5x51
Bidet Terra
BTW Bidet

65



N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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Art 4440 - 4470

Lavabo Sospeso o Colonna
Wall-hung or on
Pedestal Basin

63x49 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 
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PRIME
4440
63x49
Lavabo Sospeso o Colonna
Wall-hung or on Pedestal Basin
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PRIME

4425 - 37,5x51
Bidet Sospeso

Wall-hung Bidet

4416 - 36,5x51
Vaso Terra

BTW Wc

4415 - 37,5x51
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

4420 - 36,5x51
Bidet Terra
BTW Bidet

4416
36,5x51

Vaso Terra
BTW Wc

4420
36,5x51
Bidet Terra
BTW Bidet
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510

65125

360
280

300
340

Art 4425

Art 4415

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

37,5x51 cm

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
37,5x51 cm

510

430190300

130

345

180

120

220

60

185

510

350

220

135
55

365
280

510

420

245

150

190

420

230

420 420

230

220

150

365

120
170

80

510

350

130

220

365
285

Art 4420

Art 4416

Bidet Terra
BTW Bidet

36,5x51 cm

Vaso Terra
BTW Wc

36,5x51 cm

350
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420

180

Ø55

Ø100
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430350300
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presa acqua
inlet water

vista posterioire 
back wiev

350

Ø100

Art 4417

Vaso Monoblocco
Monobloc Wc
36,5x67 cm

4417
36,5x67 
Vaso Monoblocco
Monobloc Wc PRIME
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CONTEA

Art 80407       

Consolle
Console

100x56 cm

Art 06035

Lavabo angolare
Corner Basin

60x48 cm

Art 06031

Lavabo
Basin

64x48 cm

Art 06039

Lavabo incasso
Inset Basin
68x54 cm

Art 06030

Lavabo
Basin

72x56 cm

Art 06012 Art 06013
Vaso Monoblocco Suolo

Monobloc Wc Floor
34x65 cm

Vaso Monoblocco Parete
Monobloc Wc Wall

34x65 cm

Art 06070

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

36x55 cm

Art 06060

Vaso Sospeso
Wall-hung Wc

35x48 cm

Art 06020

Bidet Terra
Floor Bidet
36x59 cm

Art 06011

Vaso Parete
Wall Wc

36x55 cm

Art 06010

Vaso Suolo
Floor Wc
36x55 cm

Art 06050
Cassetta Alta

High level cistern
38x45,5 cm

Art 06052
Cassetta Zaino

Low level cistern
38x45,5 cm

Art AL06
Vasca

Bathtub
170x80 cm

design Massimiliano Cicconi



CONTEA

43

100x56
Console

80407 - 100x56
Consolle

72x56  
Basin

06030 - 72x56 
Lavabo
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CONTEA
80407
100x56
Consolle
Console

06020
36x59
Bidet Terra
Bidet

06010
36x55
Vaso Terra
Floor Wc
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CONTEA

64x48
Basin

06031 - 64x48
Lavabo



109

80407
100x56
Consolle
Console

06020
36x59
Bidet Terra
Bidet

06010
36x55
Vaso Terra
Floor Wc

AL06
170x80
Vasca
Bathtub
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06035
60x48 
Lavabo angolare
Corner Basin

11

CONTEA
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06030
72x56
Lavabo
Basin CONTEA

06070
35x48
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

06060
35x48
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
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68x54
Inset Basin

06039 - 68x54
Lavabo incasso

CONTEA
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06030
72x56
Lavabo
Basin CONTEA

06070
35x48
Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

06060
35x48
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
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CONTEA
80407
100x45
Consolle
Console

Art 80407

Art 06030 Art 06031

Consolle
Console

100x45 cm

Lavabo
Basin

72x56 cm

Lavabo
Basin

64x48 cm
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Art 06039

Art 06035

Lavabo incasso
Inset Basin
68x54 cm

Lavabo angolare
Corner Basin

60x48 cm

06039
68x54
Lavabo incasso
Inset Basin



CONTEA

2423

36x55
Floor  Wc +

Low level cistern

06010 - 36x55
Vaso Terra +
06052 - Cassetta Zaino

36x59
Bidet

06020 - 36x59
Bidet Terra

06020
36x59

Bidet Terra
Bidet

06010
36x55
Vaso Terra
Floor Wc
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CONTEA
06070
35x48

Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet

06060
35x48
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
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06012
34x65 
Vaso Monoblocco Suolo
Monobloc Wc Floor

06020
36x59
Bidet Terra
Bidet

80407
100x56
Consolle
Console
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CONTEA
06060
35x48
Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
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Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet
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Bidet Sospeso
Wall-hung Bidet
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Vaso Sospeso
Wall-hung Wc
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Art 06020

Art 06010 / 06011

Bidet Terra
Bidet

36x59 cm

Vaso Terra Suolo / Parete
Wc Floor / Wall

36x55 cm
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Art 06050
Cassetta Alta

High level cistern
38x45,5 cm

Art 06052
Cassetta Zaino

Low level cistern
38x45,5 cm

06030
72x56
Lavabo
Basin

06020
36x59
Bidet Terra
Bidet

06011
36x55
Vaso Parete
Wc Wall
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CONTEA
06012
34x65 
Vaso Monoblocco Suolo
Monobloc Wc Floor

Art 06012 / 06013

Vaso Monoblocco Suolo / Parete
Monobloc Wc Floor / Wall

34x65 cm
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21

39
.5

36

7
72

38 5.5

83

48

18

26
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21

39
.5

36

7
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38 5.5
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??x??
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Art AL06

Vasca
Bathtub

170x80 cm

80

170

35

40 6272

AL06
170x80
Vasca
Bathtub
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Art 15082

Art 15081Art 15083 Art 15080

Art 15094

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

100x46 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

50x46 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

70x46 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

40x40 cm

Lavabo sottopiano
Undertop Basin

66x40 cm

CIOTOLA-H10

CIOTOLA

H10 Art 82085       

Art 81085       

Lavabo
Basin

60x32 cm

Lavabo
Basin

60x32 cm

Art 82080

Art 81080

Lavabo
Basin

40x32 cm

Lavabo
Basin

40x32 cm

Art 82081

Art 81081

Lavabo
Basin

50x32 cm

Lavabo
Basin

50x32 cm

Design Romano Adolini



43

CIOTOLA70x46
Overtop Basin

15083 - 70x46
Lavabo Appoggio

100x46
Overtop Basin

15082 - 100x46
Lavabo Appoggio

15081
50x46 
Lavabo Appoggio
Overtop Basin
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85

16

50

22 46

100

76

11

85

16

50

22 46

100

76

22

46

46

70

85

11

35
16

22

46

46

70

85

11

35

16

CIOTOLA

Art 15082

Art 15083

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

100x46 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

70x46 cm

15082
100x46
Lavabo Appoggio
Overtop Basin
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11

85

20

16

19
.5

40

19.5

40

11

85

20

16

19
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40

19.5

40

24 46

28

50

85

25

11 16

24 46

28

50

85

25

11 16

Art 15081

Art 15080

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

50x46 cm

Lavabo Appoggio
Overtop Basin

40x40 cm

15081
50x46
Lavabo Appoggio
Overtop Basin
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CIOTOLA

11

85

15
.5

66
40

11

85

15
.5

66

40

Art 15094

Lavabo Sottopiano
Undertop Basin

66x40 cm

15094
66x40
Lavabo Sottopiano
Undertop Basin
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50x32  
Basin

81081 - 50x32
Lavabo

50x32  
Basin

82081 - 50x32
Lavabo

81081
50x32 
Lavabo
Basin H10
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H10
81081
50x32 
Lavabo
Basin

Art 81080

Art 81085 Art 81081

Lavabo
Basin

40x32 cm

Lavabo
Basin

60x32 cm

Lavabo
Basin

50x32 cm

50

32

10

2644

7

50

32

10

2644

7

50

32

10

2644
7

60

10

25.532

7

54

60

10

25.532

7

54

60

10

25.532

7

54

40

32 26

10

33.5

7

40

32 26

10

33.5

7

40

32 26

10

33.5

7
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82081
50x32 
Lavabo
Basin

Art 82080

Art 82085 Art 82081

Lavabo
Basin

40x32 cm

Lavabo
Basin

60x32 cm

Lavabo
Basin

50x32 cm

50

32 26

107

44

50

32 26

107

44

50

32 26

107

44

60

32

7

54

10

25.5

40

32

10

2634

7

60

32

7

54

10

25.5

40

32

10

2634

7

60

32

7

54

10

25.5

40

32

10

2634

7
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WASHBASINS

LAVABI
ARREDO
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Art WS013 Art WS045 / WS054 / WS052 / WS053

WS045
Lavabo Mini da Appoggio

Mini Overtop Basin
45x25 cm

WS054
Lavabo Mini Sospeso frontale

Mini Wall-hung Basin front
45x25 cm

WS052
Lavabo Mini Sospeso Sx
Mini Wall-hung Basin Sx

45x25 cm

WS053
Lavabo Mini Sospeso Dx
Mini Wall-hung Basin Dx

45x25 cm

Lavabo da appoggio e sospeso monoforo tre fori su richiesta
Overtop and wall-hung 1 hole 3 holes upon request

48x48 cm

48x48
Overtop and wall-hung 1 hole

3 holes upon request

45x25
Mini Overtop Basin

48x48
Lavabo da appoggio e sospeso monoforo
tre fori su richiesta

45x25
Lavabo Mini da Appoggio
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Art WS038 Art WS075 / WS076

WS076
Lavabo Incaso tre fori

Recessede Basin 3 holes
48x47 cm

WS075
Lavabo Incaso monoforo
Recessede Basin 1 hole

48x47 cm

Lavabo Semincasso monoforo tre fori su richiesta
Semi Recessed Basin 1 hole 3 holes upon request

48x48 cm

48x48
Semi Recessed Basin 1 hole

3 holes upon request

48x47
Recessede Basin 1 hole

48x48
Lavabo Semincasso monoforo
tre fori su richiesta

48x47
Lavabo Incaso monoforo
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Art WS019 Art WS319

Lavabo da Appoggio senza piano rubinetteria
Overtop Basin without tap hole

41x40 cm

Lavabo Incaso e Sospeso monoforo
Wall-hung and Recessede Basin 1 hole

95x51 cm

41x40
Overtop Basin

without tap hole

95x51
Wall-hung and Recessede Basin

 1 hole

41x40
Lavabo da Appoggio 
senza piano rubinetteria

95x51
Lavabo Incaso e Sospeso 
monoforo
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SINK PETA
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Art WS078 Art WS058 / WSB58

Lavabo Sottopiano
Undertop Basin

50x41 cm

50x41
Undertop Basin

44x25
Wall-hung Basin 1 hole

50x41
Lavabo Sottopiano

44x25
Lavabo Sospeso monoforo

WSB58
Lavabo Sospeso monoforo con foro troppopieno

Wall-hung Basin 1 hole with overflow
44x25 cm

WS058
Lavabo Sospeso monoforo

Wall-hung Basin 1 hole
44x25 cm
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MEGA DECA
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Art WS057 / WSB57 Art WS055 / WSB55

42x30
Wall-hung Basin 1 hole

44x25
Wall-hung Basin 1 hole

42x30
Lavabo Sospeso monoforo

44x25
Lavabo Sospeso monoforo

WSB55
Lavabo Sospeso monoforo con foro troppopieno

Wall-hung Basin 1 hole with overflow
44x25 cm

WS055
Lavabo Sospeso monoforo

Wall-hung Basin 1 hole
44x25 cm

WSB57
Lavabo Sospeso monoforo con foro troppopieno

Wall-hung Basin 1 hole with overflow
42x30 cm

WS057
Lavabo Sospeso monoforo

Wall-hung Basin 1 hole
42x30 cm
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PRISMA
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Art WS150

61x46
Inset Basin 1 hole

61x46
Lavabo Incasso monoforo

Lavabo Incasso monoforo
Inset Basin 1 hole

61x46 cm
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AXA reserves thr right to modify the products 
shown in this catalogue. The ceramic pro-
ducts can be modified during manufacturing 
process. The mentioned measurements are 
only indicative.

AXA ONE S.r.l.

Sede legale 
VIA A. EINSTEIN, 3
01033 - CIVITA CASTELLANA(VT)
ITALIA

Sede operativa 
VIA GARGARASI, 8
01033 - CIVITA CASTELLANA(VT)
ITALIA

Tel. +39.0761 540175
Fax. +39.0761 540721

axaone@axaone.it
www.axaone.it
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